

新华时评

母亲节让我们感恩与祝福

新华社记者 涂洪光

又是一年母亲节。在这一天,光荣和赞颂属于天下每一位母亲。借着这个美好节日,让我们一同感恩,一同祝福,祝愿天下儿女与母亲心贴得更近,手握得更紧。

却得以幸存。可以想见,在那山崩地裂的灾难来临瞬间,母亲将生的希望留给孩子们,用柔弱的身躯为孩子们护佑起一片生的空间。这是母爱的信念,更是母爱的力量!更多幸存的母亲们,尚未抚平丧亲之痛,又开始挥洒汗水,操劳在重建家园的第一线。这是母爱的坚强!

力量。素不相识的母亲们心手相连,倾情奉献。或者亲到抗震救灾一线,或者捐钱捐物,或者抚养孤儿,让那些失去母亲的孩子感受到家的温暖。母亲,展开她们宽广的胸怀,将对孩子、对小家的那份爱上升为对社会的大爱,并将这爱传递给每一个人。这份母爱,传承着中华民族美德,温暖着每一位国人。礼赞灾难中迸发的伟大母爱,我们更要珍惜人间亲情。无论在农村老家,还是在城

市某个角落,处处都有翘首期盼的母亲。她们始终牵挂着远行的儿女,始终是儿女温情的港湾。为人儿女者,请记取母亲的奉献,请回报母亲并不索取的关爱。在母亲节,在每一个平凡的日子,多回母亲身边看看,报一声平安,送一个团圆。这是做儿女的孝心,更是一种社会责任。

在母亲节,让我们祝福多难弥坚的祖国母亲。没有国,何来家?历经冰雪、地震、旱灾等种种考验,我们的民族更加团结坚韧,我们的国家和政府更加重视以人为本,带领我们战胜一个又一个艰难困苦,让中华儿女的心贴得更近。

让我们心怀对母亲的感恩,心怀对祖国的祝福,面向明天,去创造美好幸福的新生活!

(新华社北京5月8日电)

河南省为新一轮煤炭企业兼并重组列出时间表

新华社郑州5月9日电

(记者 秦亚洲)河南省政府近日决定,今年6月底前基本完成全省煤炭企业兼并重组工作。这是河南省自2004年在全国率先进行大规模煤炭资源整合后,掀起的新一轮煤炭企业兼并重组高潮。

量多、安全生产基础薄弱等问题。

河南省煤炭企业兼并重组的重点是年生产规模在15万至30万吨的煤矿。兼并重组工作将以现有煤炭生产规模在年产100万吨以上的企业作为主体,以产权为纽带进行。兼并重组主体企业所占股权比例不得低于51%。

根据河南省出台的相关规定,已经全额缴纳采矿权价款的企业,可将其剩余资源储量的采矿权价款折价入股兼并重组后的煤矿企业。被兼并重组煤矿退出煤炭生产直接转让采矿权的,由兼并重组后的煤矿企业向其支付剩余资源储量的采矿权价款。

河南省财政厅和国土资源厅将另行制定兼并重组煤矿的采矿权价款处置及资产评估具体办法。



5月8日,市民在郑州市郑东新区内环路参加万人健步跑活动。当日,郑州万人健步跑活动在河南省郑州市郑东新区举行,郑州市民1万多人参加了活动。 新华社发(陈代述 摄)

郑州市

违法占用耕地将问责县长区长

新华社郑州5月8日电(记者 张兴军)今后,如果某一县(市、区)土地管理秩序混乱、行政区域内违法占用耕地较多,郑州市将会启动行政首长问责制。

有关部门要协作配合、联动监管。另外,还要建立耕地保护社会监督员制度、群众举报信访制度,设置举报电话和公开信箱,形成全社会监管保护耕地的良好局面。

通知明确,对耕地保护责任目标考核不合格、土地管理秩序混乱、年度内行政区域违法占用耕地较多或造成恶劣社会影响的县(市、区),将会启动行政首长问责制,对地方政府、部门主要负责人和相关负责人实行问责。

枝繁叶茂硕果香

(上接第一版)服务功能齐全,融“小型专业市场+农民居住”于一体的农村新型社区,超前统筹解决农民聚居和城市建设、拆迁安置问题;筹资400万元建成紫水被征地农民再就业培训中心,为失地农民和农村闲置人员提供再就业培训,提高农民收入,缩小城乡差别;积极争取新型农村养老保险,率先在紫水实现全覆盖;把养殖业和现代服务业作为城乡一体化的产业支撑,新发现现代服务业10家以上,充绒户150户以上,使本辖区这两个支柱产业的从业人员在4.8万人以上;将五里墩打造成城乡一体化建设示范村。

争取金融部门的指导、支持,筹资500万元以上,在和平衡建立羽绒行业金融互助合作组织,为羽绒产业链量身打造金融服务创新产品,为该县10万充绒大军提供融资服务。打造社会化服务新亮点。该办事处提升已注册9个专业合作社的质量和水平,促其扩大规模、良性发展;将五里墩田间农机合作社发展为拥有农机具100台套以上、跨区耕作服务面积3万亩以上的省级示范性合作社;依托“诚信农机专业合作社”,走“农机专业合作社+土地信用合作社+龙头企业”相互融合的发展之路,把柳店村建设成高效农业示范园区。

打造文化旅游带动新亮点。全力完成智慧大道紫水段建设任务;全力配合支持茶具博物馆的建设;将三里桥的“清明庄园”、五里墩的“水上云间”创建成市级旅游饭店;提升马湾的农家乐、农家游,使之成为城市休闲游的新亮点。

打造基层组织建设新亮点。该办事处创新基层干部选拔任用机制,建立村街后备干部人才库;实行村街干部上挂、政府干部下派和村街干部与农民合作组织、辖区民营企业之间人才双向互动;总结推广和平街帮带姚园村的成功经验,实现以社区带农村、以富帮贫、以强助弱;构建村街组织与“两新组织”良性互动、良性发展的新格局,建立稳固的党建致富链;深化“四议两公开”工作法,全面加强基层组织能力建设,为农村改革发展综合试验区建设提供坚强的组织保障。

国家发改委表示

中国在现代化过程中需要合理的排放空间

新华社北京5月9日电(记者 王优玲 江国成)国家发展和改革委员会气候变化司司长苏伟表示,中国政府高度重视气候变化,但由于中国工业化、城市化、现代化的任务还远未完成,中国需要更多合理的排放空间。

此外,中国技术水平相对落后,落后产能在一些行业中所占的比重仍相当大。苏伟表示,中国在减排上面临较多困难,但目前中国正在采取各项措施为实现减排目标而努力。

苏伟在此间举行的绿色经济与应对气候国际会议上表示,对于中国,发展仍然是当前的第一要务,13亿人需要尊严的生活,要履行2020年前单位GDP碳强度下降40%至45%这一减排承诺,中国需要更多合理的排放空间。

他说,中国进一步提升“低碳”在经济发展中的地位,把减排目标作为约束性指标,研究考核体系,确保减排。同时,加快实施重大节能工程,增加对新能源产业投资。苏伟表示,中国正在完善低碳发展的政策,重点探索碳税和碳交易问题。加快低碳和气候友好技术研发,发展低碳建筑和低碳交通,倡导低碳的消费方式和生活方式。此外,中国还加强国际合作,借鉴和引进国际社会低碳发展的经验,以及通过和各种组织的合作、对话来增强中国重点行业、重点领域控制温室气体排放的能力。

中央文明办志愿服务基金会首个捐建的农民工廉租房小区正式开工

新华社长沙5月9日电(记者 苏晓洲)9日,中央文明办志愿服务基金会成立以来首个捐建的廉租房项目在湖南省长沙县正式开工。这个被命名为“幸福村”的农民工廉租房小区,建筑面积达50000平方米,建成后配套服务大大优于现有的“农民工宿舍”。

项目提供了100亩土地,并负责征地、拆迁和配套设施的建设。建成后,长沙县政府还将安排给农民工居住。

长沙县委宣传部副部长陈卫球说,中央文明办首个农民工廉租房小区“幸福村”,与一般概念的“农民工宿舍”有很大区别。“幸福村”建成后将是一个成熟的小区,小区内既有一定数量可供农民工安家的成套住宅,也有单身务工人员、幼儿园、体育场、娱乐室、购物中心、卫生所等配套设施,还将逐步完善公共交通服务,为此,长沙县政府提供的配套资金也将达到1亿元左右。



图为紫水办事处农民新居。 程新宇 摄

关于对信阳市第四批符合再生资源退税条件企业资格的公示

根据《财政部国家税务总局关于再生资源增值税政策的通知》要求,对我市第四批符合再生资源退税条件的企业资格进行初审,现将第四批通过初审的企业公示如下:

Table with 5 columns: 企业名称, 成立时间, 法人, 经营范围, 工商证号. Lists 10 companies and their details.

二、公示时间: 2010年5月7日至2010年5月14日 对以上结果若有异议,请于2010年5月14日18:00前依据《再生资源增值税政策》的相关规定向监管该事务的负责机构进行举报。 公示单位:信阳市财政局 联系人:戴安书 联系电话:0376-6699090 2010年4月29日

公告

兹有信阳市力源高压开关有限公司拟向当地工商部门申请注销,请债权债务入自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权债务。 特此公告 信阳市力源高压开关有限公司 2010年5月8日

鹭岛国际旅行社

韩国包机全景五日游 3880元/人 发团日期 5月28日 平顶山尧山景区+天瑞大佛两日游 周末发团 368元/人 咨询电话:6860055 6197111 6230866 3779996

信阳市羊山中学 招聘教师

经市政府批准,信阳市羊山中学面向全市公开招聘教师。本次共招聘教师96名,其中从近三年普通高校毕业生本科生、研究生中招聘44名教师,从在职教师中招聘52名,报名时间5月18日至20日。详细情况请登录信阳市人民政府网、信阳市人事政务网或信阳市党建网,在“公示公告”栏中查看《信阳市2010年市直事业单位公开招聘工作人员公告》。 在教师招聘不需要单位提供同意报考的书面证明。 信阳市教育局 2010年5月6日



Advertisement for Sunfoor Furniture. Features the logo and text: '双虎家私 SUNFOOR FURNITURE', '卓越品质·精致生活', '三大舒适服务', '主动:从您光临双虎家私专卖店的那一刻起,您将体会到家具顾问一对一的主动热情服务。', '可靠:双虎家私为您提供高品质的家具及专业化的家具保养和维修服务。', '细致:顾问式服务深刻体贴您的需求,为您提供专业的家具购买协议。', '地址:信阳市白云双虎旗舰店(文化中心东侧) 电话:6201339'

Advertisement for Xinyang Xiehe Hospital. Features the hospital logo and text: '信阳协和医院 市医保、新农合定点医院', '健康社区', '外科 刘广增 副主任医师 电话:6206888-8105 手机:15939781910', '妇科 王艳喜 主任医师 电话:6206888-8208 手机:13343768881', '从中医学协会会员,91年毕业于黑龙江省齐齐哈尔医学院妇幼专业,从事妇产科临床工作10余年,多次到哈医大等医院进修,对一、二、三度宫颈糜烂、盆腔炎、附件炎、不孕症的诊治有着丰富的临床经验及独特的医学见解。曾多次在国家级医学杂志上发表论文并获奖,在妇产科临床工作上取得了很大的成绩。', '健康热线:6206888 地址:市人民路与工区路交叉口(申泰市场对面)'